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гр. София,  28.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.03.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1126 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. С. Б. – редовно призован, явява се лично и с АДВОКАТ Е., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ младши автоконтрольор от РУ – Х. при ОД  на МВР – Х. – нередовно 

призован, не е върната призовката за страна, не се явява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

АДВОКАТ Е.: По хода на делото, предоставям на съда.   

Съдът, с оглед нередовното призоваване на ответника намира, че ход на делото не 

следва да бъде даден.  

Съдът намира, че доколкото нередовното призоваване и невръщането на призовката за 

страна става причина за отлагане на заседанието, съдът намира, че следва да бъдат 

изискани обяснения от призовкаря на Районен съд – Харманли, поради какви причини 

изпратената призовка за страна на 09.02.2023 г. не е връчена и върната със съответни 

отбелязвания, преди датата на настоящото заседание в съда.  

Предвид изложеното,  СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:                                                                     

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 25.04.2023 г. от 12,00 часа, за която дата и час 

жалбоподателят – уведомен от днес.  

ДА СЕ ИЗИСКАТ ОБЯСНЕНИЯ, чрез председателя на Районен съд – Харманли от 

призовкаря на същия съд за причините, поради които изпратената призовка за страна 
не е връчена и върната своевременно по делото в АССГ.  



ДА СЕ ПРИЗОВЕ отново ответникът, като на същия се изпрати призовка по пощата, 

чрез началника на РУ – Х., както и отново чрез призовкаря при Районен съд – 
Харманли.  

ИЗИСКВА от началника на РУ – Х. да уведоми съда за датата на връчване на 

призовката на младши автоконтрольор.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


